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Velinin İmzası:……………..

TERS İŞLEM PROBLEMLERİ - 1
1. 7  fazlası 12 olan sayı kaçtır?

Çözüm : Sayıyı bize soruyorsa ters işlem problemidir. Problemin çözümüne sondan başlanır. Belirtilen ifadelerin tersi yapılarak çözüm yapılır. Fazlası dediği için toplama yapılırdı ama   tersi olarak eksiği yani çıkarma yapılır.                          

                                    12 
                      -       7
                              5
2. Hangi sayının 16 fazlası 73’tür?
3. 28 fazlası 92 olan sayı kaçtır?

4. Hangi sayının 11 fazlası 43’tür?
5.   9 fazlasını  14 eksiği  48 olan                                      sayı kaçtır?
Çözüme sondan başlanır ve belirtilenin tersi yapılır. Eksiği dediğinde çıkarma yapılırdı. Biz tersini yaparak toplayacağız. Fazlası dendiğinde toplanırdı. Biz tersini yapıp çıkaracağız.
    48             62         
 +  14          -    9
    62             53
6. 25  fazlasının  13  eksiği 74 olan sayı kaçtır?

7. Hangi sayının  37 eksiğinin  10  fazlası 68’dir?

8. 36 fazlasının  14 eksiği  60  olan sayı kaçtır?

9. Hangi sayının 26 fazlasının  11  eksiği 80’dir?

10. 17 eksiğinin 23 fazlası 70 olan sayı kaçtır?
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